



PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUITIBÁ

ESTADO DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO N° 04/2021 PROCESSO SELETIVO JEQUITIBÁ-MG

1. Retifica-se o cargo Auxiliar de Enfermagem

Onde se lê:

Auxiliar de Enfermagem (ESF)	02	R\$ 1.100,00	40H	Superior em enfermagem + COREN
------------------------------	----	--------------	-----	--------------------------------

Passa-se a ler:

Auxiliar de Enfermagem (ESF)	02	R\$ 1.100,00	40H	Curso Auxiliar ou Técnico de Enfermagem + COREN
------------------------------	----	--------------	-----	--

Jequitibá/MG em 01 de Outubro de 2021

